

两次获得象棋联赛亚军 河南象棋:冠军光环指日可待

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰 通讯员 郑磊 文/图)两连亚,在刚刚结束的全国象棋常规赛和季后赛中,河南楚河汉界天伦队继续保持强势,尽管最后遗憾负于杭州队与冠军擦肩而过,但他们刮起势不可挡的中原风令每一个对手心惊胆寒。连续两个赛季获得亚军,也是河南象棋不断追求和提高自己的见证,河南象棋队对冠军充满了渴望,已经完全和冠军具有掰手腕的硬实力。



屈居亚军 河南象棋队从年轻走向成熟

楚河汉界是中国象棋的发源地,但这么多年,象棋顶级赛事主舞台的聚光灯下,一直没有河南队的影子。河南楚河汉界天伦队成立于2017年,此后,在荥阳市政府、赞助商、各位棋手的共同努力下,一步一个台阶,多次刷新河南象棋的历史最佳成绩。但这支队伍终究太过年轻,这些年面对广东、四川、杭州等豪门,虽然每每敢于亮剑,赢得满堂彩,可棋迷们总将河南队的胜利视为爆冷。

如果去年获得亚军属于爆冷,那么今年则是集体实力的完美体现。2022赛季的第一阶段,河南队并不顺利,前8轮仅居第六位。第二阶段开赛又迎来魔鬼赛程,9~14轮要和杭州、厦门、四川3支超级强

队各战两场,力保季后赛入场券似乎是当时的合理预期。但谁都没有想到,第二阶段大幕拉开,河南队一路彪红,先是力克强敌厦门赢得开门红,输给杭州后迅速调整,双杀卫冕冠军四川,一日双赛再斩厦门、杭州两大强敌。一波七连胜后虽负于浙江队,但队伍丝毫不受影响,收官阶段连下四城。尤其是决赛面对外星人杭州队“一哥”王天一领衔的巨无霸杭州队,河南众将依然展现了顽强的斗志,8场捉对厮杀中前6场与杭州平分秋色,把悬念保持到了最后一刻。

河南队小伙子们明日可期

与冠军擦肩而过,遗憾之余更给河南队的小伙子们增添巨大动力。本赛季汪洋特大加盟后,迅速融入队伍,成为最稳定的火力点;赵金成更进一步,常规赛个人战绩仅

次于等级分第一人;武俊强状态火热,跻身得分榜四强;相互轮换的何文哲和党斐坚韧不拔,两人在半决赛和决赛的关键战役中虽均惜败,但都是两局顶和,让对手吃尽了苦头。他们靠的是团队,靠的是彼此相互信任和鼎力合作。

目前这支队伍尽管没有超级巨星,多了些“平民范儿”,但以主帅党斐为领军人物,携汪洋、赵金成、武俊强等悍将靠集体的力量逆势爆发,常规赛积分榜四强中河南占前3名。

连续第二年获得赛季亚军,这也与河南队历史最好成绩持平。而常规赛第二名的最好成绩,更是创造了河南象棋的历史。如果考虑到常规赛的排名,积分榜第二客观上已经创造了河南象棋战绩的新高度。走出低谷河南象棋,已经迎来美好的明天。

河南110名体校教练员 郑州轮训升级

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)昨日,推迟至今举办的2022年全国各级各类体校教练员通识知识更新轮训班(第十三期)在郑州开班。来自全省各地各级各类体校的110名教练员汇聚一堂展开轮训,师从国内8位体育专家“学艺”再提高,进一步更新执教理念,提高执教能力,升级“慧眼”,以期今后去发现更多有潜质的“千里马”。

本期培训班,由国家体育总局青少司主办,河南省体育局青少处承办。作为协助管理单位的全国体校联合会,在培训课程上进行了精心设计,邀请了8位有丰富理论知识和实践经验的全国体育领域各学科知名专家教授担任授课老师。5天培训时间内,来自全省各地各级各类体校的110名教练员,将系统学习青少年训练中的常见问题与应对策略、青少年运动训练生理生化监控理论与方法、智能体育与运动训练、青少年运动心理训练理论与实践等多方面的内容。

本期培训班是进一步加强我省各级各类体校教练员队伍建设的重要举措。

街坊邻居看过来 社区篮球公开赛邀您来战

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)你想跟街坊邻居们一起展现篮球实力吗?你想跟全省的篮球爱好者过招吗?“鑫鑫体育”社区篮球公开赛,将满足你的这些愿望。即日起,想要报名参赛的广大篮球爱好者,可关注“河南省篮球协会”官方微信公众号了解赛事详情,并按照相应要求报名。

此次篮球公开赛,由河南省篮球协会主办,将于3月24日至26日在河南省篮球协会训练基地举行。比赛设有青年组(18~30周岁)、中年组(31~45周岁)两个组别,所有符合竞赛年龄要求,在省内社区居住、身体健康的广大篮球爱好者均可报名参赛。每个组别招募32支社区篮球队参赛,各省辖市篮球协会、篮球俱乐部、会员单位、社区组织等均可自由组队报名,报满即止。比赛分为小组循环赛、交叉赛两阶段进行,决出最终的名次。

本次社区篮球公开赛,旨在搭建一个全省社区间的交流平台,让广大街坊邻居“草根”篮球达人切磋交流、展现风采。

第七次加冕足球先生 梅西圆满

新华社电 2022年国际足联年度最佳荣誉颁奖仪式2月27日在巴黎举行,阿根廷前锋梅西再次获得年度最佳球员奖,阿根廷队成为本次颁奖典礼上的最大赢家。

梅西上一次获得这个奖项是在2019年,过去两年(2020、2021)这个奖获得者都是波兰球员莱万多夫斯基。2022年,梅西率领阿根廷国家队在卡塔尔世界杯上赢得大力神杯,让他再次获此殊荣。

阿根廷队在世界杯上的出色表现让他们在本次颁奖典礼上一共捧得4个奖杯。除了梅西的年度最佳球员,阿

根廷国家队主教练斯卡洛尼获得年度最佳男足教练奖,阿根廷守门员马丁内斯获得年度最佳男足守门员奖,而阿根廷球迷集体获得年度最佳球迷奖。

年度最佳女子球员奖的得主是西班牙前锋普特利亚斯,这是她连续第二年获得这个奖项。效力于西班牙巴塞罗那女足队的普特利亚斯过去两年还获得了女子金球奖。

已故巴西传奇球星贝利获得了国际足联特殊认可奖,国际足联主席因凡蒂诺和巴西球星罗纳尔多共同向其家属颁奖。



相关链接

Lionel Messi 梅西“先生”

2009年
2010年
2011年
2012年
2015年
2019年
2022年